

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2021年7月20日
星期二
农历辛丑年六月十一
总第131期 (2021年第26期)
新闻热线：0537-2110110

千人古筝汇、龙舟表演，这里有份特别“邀请函”

绿杨堤畔闹荷花，消夏乐新区

C03 新城

新商圈 新潮流

7月16日，济宁吾悦广场盛大开业，打响了京杭路商圈加速繁荣的“发令枪”。作为新城控股布局济宁的首座城市综合体项目，济宁吾悦广场定位城市级品质生活中心，以富有地域特色的建筑空间载体，成为济宁城市商业新名片。它的开业，不仅完善了太白湖新区商业综合体布局，也为广大市民带来全新的消费体验。

本报记者 褚思雨 郭纪轩 见习记者 孔贤 摄

C02 看点



许庄街道专车接送贴心服务
全力推进新冠疫苗接种工作

C04 家园

千人古筝汇演场面壮观
太白湖畔琴声悠扬悦耳

C04 家园

首例！新区开启“评定分离”模式 太白湖新区招投标领域营商环境进一步优化

本报济宁7月19日讯 (记者 邓超 通讯员 张恒) 7月13日，太白湖新区西北片区城中村改造项目二期2#地块B片区(颂运水庭新社区25-26#楼)施工项目顺利完成“评定分离”定标候选人推荐工作。这是济宁市出台《关于优化建筑业营商环境促进企业创新发展的七条意见》以来，太白湖新区建设工程招投标项目首个采用“评定分离”方式确定中标人的交易项目。

按照以往建设工程“评定合一”的定标方式，交易项目直接由评标委员会推荐排名前三的投标人为中标候选人，公示结束无异议后招标人确定排名第一的中标候选人为中标人，招标

人作为项目主体责任人，缺少自主选择权。实行“评定分离”后，将评标权和定标权分离；评标委员会负责评标，按照招标文件要求为招标人推荐一定数量的定标候选人；招标人负责定标，在评标委员会推荐定标候选人后，组建定标委员会，定标委员会按照定标方案确定最终中标人。

2021年以来，为进一步优化太白湖新区招投标领域营商环境，区公共资源交易中心在扩大招标人自主选择权以及落实招标人主体负责制上加大改革力度，积极推行“评定分离”定标方式，把对中标人的最终选择权还给招标人，让招标人真正履行项目建设的管理职责，真

正能够对招投标活动及最终的招标结果负责；同时让评标专家回归本职工作，将评标专家的职责从决断性的“代购”回归到专业性的“导购”本身，充分发挥专家咨询和决策参谋的作用，进一步压缩评标委员会的自由裁量空间；“评定分离”定标方式也能有效避免交易市场过度竞争导致的围标、串标、评标专家被“围猎”等问题，引导投标人靠过硬的实力、良好的信誉赢得市场。

下一步，太白湖新区公共资源交易中心将继续完善和深化“评定分离”改革，扎实推进交易项目“评定分离”常态化，持续优化公共资源交易领域营商环境。

一周速读

◎7月13日，副市长、市公安局局长李海洋来太白湖新区督导检查治超治限联合执法工作。区党工委副书记、管委会主任曹广州，区领导陈运动及区属相关部门负责同志陪同。

◎7月15日至16日，区党工委副书记、管委会主任曹广州带队参加第二届跨国公司领导人青岛峰会并开展招商引资活动。区属相关部门负责人参加活动。

◎7月18日上午，区党委书记展鑫带队赴石桥镇调研南四湖流域沿湖环境整治工作。区领导马磊、陈运动，石桥镇及区属相关部门负责人参加活动。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报